



Kalundborg d. 26.08.24

Referat af skolebestyrelsesmøde

mandag den 26. august kl. 18.00-20.00

Til stede:

Søren Nielsen, Næstformand - Magnus M3
Maria Nielsen, forældrerepræsentant - Marcus M2
Kristine Fjordskov, forældrerepræsentant- Laurits UNG 1
Sara Sørensen, forældrerepræsentant - Malthe U3
Majbrit Jensen, forældrerepræsentant - Aksel i M1
Malene Schneider Behrendorff, formand - mor til Milan i U1
Birgitte Nørgaard, forældrerepræsentant - Lara i U1
Kristina Lundorff, forældrerepræsentant - Nikolai B3 A
Jette Jakobsen, personalepræsentant
Malene Thyrring, viceskoleleder
Kevin Meier, Centerleder
Marianne K Larsen, lærer
Helle Verner Sørensen - Emil B3 B
Jette Thormod, suppleant – Thor M3

Fraværende: Søren Nielsen og Birgitte Nørgaard

Referent: Malene Thyrring

Spisning

2024- 01 Valg af ordstyrer - Jette J

2024- 02 Nyt om skolen, økonomi, elev til/afgang, ansættelser, pavillon
- Kevin orienterede om afdelingerne i centret særligt CSU og forholdene omkring personaletilpasning pga. faldende elevtal.
Lærkereden og Børneskolen

- Elevtallet ligger på 100 elever pt og der er ikke nye elever på vej lige nu.
En elev har flyttet klasse.

- Vi er et stort sted, og vi har mange ansatte. Det at vi bliver flere elever betyder, at vi ansætter mere personale, samtidig er der bud efter vores personale på store arbejdspladser i kommunen, derfor er især to klasser dannet med mange nye personaler. Det går godt.

- Vi har været heldige at få rigtig mange gode vikarer, dygtige unge mennesker.

Segregeringsgraden i KK er høj, vi har lige så mange elever i specialtilbud som Holbæk kommune. Det presser skolevæsenet økonomisk. Der er dog ikke tegn på, at vi får færre elever i kommende skoleår.

- Pavillon, den skal stå færdig i uge 46, det regner vi med holder.

- Skolens 60års jubilæum d. 15. november, festudvalget har besluttet at Cirkus Kæphøj kommer og holder to forestillinger for henholdsvis de store og små elever, derudover bliver der lavet ballondyr og der bestilles pizza til ALLE 😊

2024- 03 I forbindelse med dialogmøderne med Børn- og Familieudvalget den 1. oktober 2024 bedes skolebestyrelserne komme med forslag til emner, som I ønsker skal drøftes med Udvalget.

På udvalgsmødet den 4. september 2024 beslutter Børn- og Familieudvalget, på baggrund af de indkomne forslag, hvilke emner der skal drøftes i dialogmødet den 1. oktober 2024.

I bedes derfor **SENEST onsdag den 27. august 2024** sende jeres forslag til emner til seba@kalundborg.dk

De emner, som Børn- og Familieudvalget beslutter ud fra skolebestyrelsernes input vil fremgå af invitationen til dialogmødet.

- Jette foreslår, at vi beder Novo om at give os penge til en ny skole.
Kevin forklarer, at det ikke giver mening da Novo ikke er interesseret i de elever, der har særlige udfordringer. Derudover vil Novo bestemme, hvordan der skal undervises på den skole som de evt. giver fondsmidler til.
- Søren og Maria tager afsted til dialogmøde, de vil tage følgende emner op:
 - Teknisk service – stort problem at vi har en pedel til alle de grønne arealer – det er umuligt at nå. Der er glat på p-pladserne om vinteren.
 - Trivsel
Vi arbejder på at få nogle af vores elever til at deltage i fælleselevrådsmøde
 - PPR er presset, hvordan får vi et PPR system, der er i stand til at understøtte udfordrede elever og forældre
 - Handicap tilgængelige idrætsfaciliteter

Aktiviteter til skolebestyrelserne

I forbindelse med Børn- og Familieudvalgets bevilling på 200.000 kroner i 2023 og 2024 til aktiviteter til skolebestyrelserne, vil der blive afholdt et arrangement for alle skolebestyrelser i Kalundborg Kommune.

I den forbindelse vil Fagcenter Børn Læring og Uddannelse invitere forældre fra skolebestyrelserne til at melde til et

”aktivitetsudvalg”, hvor vi i fællesskab kan udvikle og planlægge en meningsfuld og inspirerende aktivitet.

De forældre der har lyst til at deltage i aktivitetsudvalg (max 1-2 hyggelige og spændende møder i efteråret 2024) kan sende en mail til udviklingskonsulent Marie Møller Gunnarsson på mrgu@kalundborg.dk

Jette Thormod melder sig mail: **tullemille45@gmail.com**

Hvis man ikke ønsker at engagere sig i aktivitetsudvalg, men alligevel har ideer og ønsker til et kommende arrangement kan man også sende ideer/forslag til samme e-mail. Vi håber I vil tage drøftelsen på først kommende skolebestyrelsesmøde.

- 2024-04** Hærværk
Vi har hyret en vagtmand, som runderer på området i tidsrummet 19.00-01.00 de kommende tre måneder.
- 2024-05** Årshjul:
Anti-mobbe strategi,

Forældremøde fælles for hele skolen ligger d. første torsdag i oktober. Derudover planlægger klasserne selv og melder dato ud for en forældre møde eder ligger i foråret.
Vi sender årshjul ud med elevarrangementer i papirform til alle elver.

Høringssvar budget:
Den samlede økonomi i kommunen er presset, bl.a. pga. at vi ikke inddriver så mange penge i selskabskatter, manglende refusion på ejendoms-skatte, at der er 73% flere ældre/ældre, vi har mistet 20 mio. I tilskud da vi er gået fra at være fraflytter kommune til tilflytter kommune.

Kevin læste høringssvaret op.
- 2024-06** Valg til skolebestyrelsen:
Velkommen til Kristina Lundorff, mor til Nikolai B2A og Jette Thormod, mor til Thor U1 (suppleant)
- 2024-07** Halloween arrangement fredag uge 41- Malene orienterede
Kristina og Helle passer bål i rødt hus.
Malene, Søren og Majbrit

Kevin sørger for snobrødsdej, Malene sørger for brænde og Maria kommer med en trailer fuld.
Helle sørger for græskar, Jette hjælper gerne med at hente dem
- 2024-08** Fondsansøgning: Ideer
Velux fonden, Rockwool fonden.... vi sætter det på næste dagsorden
- Evt.**